
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Παρέμβαση στη ΔΕΗ κεντρικής Θεσ/νίκης(ΧΑΝΘ)
την Παρασκευή 28/12/2018, 12.30μ.μ.

Οι δηλώσεις για τη “μετα-μνημονιακή Ελλάδα” συνεχίζονται μήνες τώρα στον ίδιο ακριβώς ρυθμό που τα
φτωχά λαϊκά στρώματα βλέπουν τη ζωή να δυσκολεύει καθημερινά και περισσότερο. Η δουλειά που
περίμεναν να βρουν αγνοείται, η αύξηση στο μισθό/σύνταξη που περίμεναν συνεχώς αναβάλλεται αλλά οι
λογαριασμοί τρέχουν και τα χρέη “αυξάνονται και πληθύνονται”…

Κατά εκατοντάδες συρρέουν αυτές τις μέρες στα καταστήματα της ΔΕΗ (όπως και ΕΥΑΘ και φυσικού
αερίου) οι καταναλωτές, γιατί η ΔΕΗ και οι άλλοι οργανισμοί (υποτίθεται…) παροχής κοινωνικών αγαθών,
τα δικά τους “κάλαντα” λένε και μεγάλο “μπαξίσι” ζητάνε…

Εκατοντάδες χιλιάδες λαϊκά νοικοκυριά έχουν, ως γνωστόν, συσσωρευμένα μεγάλα χρέη (και) στη ΔΕΗ
λόγω της οικονομικής κρίσης. Αντί για διαγραφή χρεών (που είναι ολοφάνερο ότι δεν είναι δυνατόν να
εξοφληθούν) ή διακανονισμό τους (που να μπορεί να εξυπηρετηθεί από φτωχούς ή φτωχοποιημένους
καταναλωτές) όλα αυτά τα χρόνια άλλοτε απειλεί και εκφοβίζει και τις περισσότερες φορές
πραγματοποιεί κιόλα την απειλή για διακοπή ρεύματος, αφήνοντας χωρίς φως, θέρμανση κλπ. ανήμπορους
ανθρώπους και οικογένειες ακόμη και μέρες γιορτινές σαν και τούτες.

Κυβέρνηση, ΔΕΗ και Δήμοι στήνουν παιχνίδια σε βάρος των πιο ανήμπορων αυτής της κοινωνίας. Η πρώτη
μη νομοθετώντας το ρεύμα ως δημόσιο αγαθό που σε προσιτές τιμές παρέχεται χωρίς προϋποθέσεις σε
όλους. Η δεύτερη αρνούμενη να προχωρήσει σε διακανονισμούς εξόφλησης λογαριασμών και
συσσωρευμένων χρεών με βάση τις οικονομικές δυνατότητες του οφειλέτη. Και όλοι μαζί
διαμορφώνοντας και εφαρμόζοντας μια πρόσφατη νομοθεσία για τη διαγραφή μέρους των
συσσωρευμένων χρεών νοικοκυριών με χαμηλό εισόδημα, που όμως αφήνει απ’ έξω μεγάλες
κατηγορίες πληθυσμού, δεν έχει εξασφαλισμένη και σταθερή χρηματοδότηση του προγράμματος και
γίνεται προεκλογικό παιχνίδι στα χέρια κυρίως της κάθε δημοτικής αρχής, καθώς παραμένει
άγνωστη στους πολλούς η ύπαρξή του…

Το ρεύμα, το νερό, η θέρμανση δεν είναι εμπορεύματα. Είναι δικαιώματα όλων όσων ζουν σ’ αυτό τον
τόπο! Να διεκδικήσουμε:

· Μειώσεις στα τιμολόγια ρεύματος & περικοπή των επιβαρύνσεων (φόρων-τελών-χρεώσεων)

· Διαγραφή των χρεών των μακροχρόνια ανέργων, των χαμηλοσυνταξιούχων, των ΑΜΕΑ, των
μονογονεϊκών οικογενειών και όλων όσων έχουν εισόδημα κάτω από το όριο φτώχειας

· Διακανονισμοί αποπληρωμής με βάση τις οικονομικές δυνατότητες του οφειλέτη
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